



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

oslavka
MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA

**Oslavka, o.p.s. jako nositel "Strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „SCLLD pro území Oslavka, o.p.s. na období 2021-2027“**

vyhlašuje

**3. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

„3. výzva Oslavka,o.p.s. - IROP - Vzdělávání 2024.“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 48 „Vzdělávání - SC 5.1" (CLLD)

Změna výzvy - termín ukončení příjmu projektových záměrů prodloužen do 26.4.2024

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření integrované strategie	1.2.1 Podpora dostupnosti vzdělávání a investice do klíčových kompetencí pro MŠ, ZŠ a neformální vzdělávání
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	15.4.24 9:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů	26.4.24 12:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů	31.05.2024 12:00
Datum zahájení realizace projektu	od 1.1.2021
Datum ukončení realizace projektu	do 30.6.2029

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	2.500.000,-
Celková částka celkových způsobilých výdajů (CZV)	3.125.000,-
Míra podpory	Evropský fond pro regionální rozvoj: 80% Státní rozpočet: 15% Celková výše podpory: 95%
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV na projekt: 350.000,- Maximální výše CZV na projekt: není stanovena
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Podporované aktivity	Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol
Území realizace	Místo realizace projektu musí ležet na území vymezeném ve schválené Strategii SCLLD Oslavka, o.p.s.. Mapa územní působnosti zde: https://www.oslavka.cz/zakladni-udaje/uzemi-mas/ Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí MAS jsou vždy nezpůsobilé
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> - kraje - obce - dobrovolné svazky obcí - organizace zřizované nebo zakládané kraji - organizace zřizované nebo zakládané obcemi - nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb - církve - církevní organizace - organizační složky státu - příspěvkové organizace organizačních složek státu - školské právnické osoby - ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zpsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Cílová skupina	Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD: <ul style="list-style-type: none"> - rodiče - žáci - osoby se speciálními vzdělávacími potřebami - pedagogičtí pracovníci - nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ/VOŠ - pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže - národnostní skupiny (zejména Romové) - uprchlíci - migranti

Indikátory	<p>Indikátory výstupu</p> <p>324 041 Veřejné budovy s nižší energetickou náročností</p> <p>575 012 Nové či zmoderněné objekty sloužící složkám IZS</p> <p>570 012 Počet nových věcných prostředků složek IZS</p> <p>575 401 Počet kusů nové techniky složek IZS</p> <p>575 101 Počet podpořených umělých zdrojů požární vody</p> <p>Indikátory výsledku</p> <p>323 000 Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p> <p>437 501 Počet obyvatel, kteří mají prospěch z opatření na posílení ochrany obyvatelstva před hrozbami spojenými se změnou klimatu a novými hrozbami</p> <p>Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 61 IROP (https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop).</p>
-------------------	---

Náležitosti projektového záměru předloženého na MAS	
	Výzva MAS je vyhlašována mimo monitorovací systém MS 2021+. Na základě výzvy MAS předkládá žadatel žádost o podporu do specifické výzvy ŘO pro CLLD. Formulář projektového záměru je ke stažení jako příloha výzvy. Po vyplnění formuláře žadatel převede soubor do formátu PDF a opatří elektronickým podpisem jedné z osob, která je uvedena v záměru (statutární zástupce nebo kontaktní osoby). Další podrobnosti jsou uvedeny v následujících bodech.
1	Vyplněný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy).
2	Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřena a může být podepsána elektronicky i ručně.
3	Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.
	Projektový záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat do datové schránky Oslavka, o.p.s. na adresu: hbxs7e6 Žadatel při podání projektového záměru a souvisejících příloh uvede do předmětu datové zprávy: „Projektový záměr – 1. výzva Oslavka, o.p.s. – IROP – HASIČI 2024“.

Další detaily výzvy		
Způsob hodnocení projektů	<p>Hodnocení projektů probíhá v těchto fázích:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Administrativní kontrola projektových záměrů, tj. posouzení souladu projektového záměru s programovým rámcem IROP – provádí vedoucí zaměstnanec SCLLD. 2) Věcné hodnocení projektových záměrů podle schválených kritérií pro věcné hodnocení – provádí Výběrová komise MAS. 3) Výběr projektových záměrů - provádí Programový výbor MAS, včetně odeslání Vyjádření MAS o souladu/nesouladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD Oslavka, o.p.s.“. 4) Předložení plné žádosti o podporu včetně příloh do MS2021+ v souladu s textem příslušné nadřazené výzvy IROP a jejich příloh (v případě kladného „Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD Oslavka, o.p.s.“). 5) Hodnocení plných žádostí o podporu a jejich příloh – provádí ŘO IROP ve spolupráci se zprostředkujícím subjektem - Centrem pro regionální rozvoj (dále jen CRR) na základě podkladů nadřazené dané výzvy IROP pro CLLD, které jsou uvedeny na webu ŘO IROP u každé nadřazené výzvy ŘO IROP. Výstupem kladného hodnocení je vydán právní akt ŘO IROP. <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 50 bodů.</p> <p>Postup hodnocení projektových záměrů je uveden v dokumentu Interní postupy pro strategický rámec IROP Oslavka, o.p.s.. (verze č. 1, platné od 20.12.2023) zveřejněný na: http://www.oslavka.cz/. Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou součástí této výzvy. Pokud souhrnná alokace projektů, které splnily podmínky hodnocení, přesahuje celkovou alokaci výzvy, bude postupováno dle kap. 6 Interních postupů.</p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení. Postup k podání žádosti je uveden v kapitole 8 Přezkum hodnocení projektových záměrů</p>	
Další specifika výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.	
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/61vyzvairop	
Kontakty pro poskytování informací	Ing. Šárka Zedníčková - 775 560 241, zednickova@oslavka.cz Bc. Simona Budařová - 724 540 779, budarova@oslavka.cz	
Seznam příloh výzvy	1	Kritéria administrativní kontroly - kontrolní list
	2	Plná moc - vzor
	3	Kritéria věcného hodnocení - kontrolní list
	4	Projektový záměr - vzor
	5	Interní postupy Oslavka, o.p.s. pro IROP 2021-2027